



Вечером 22 сентября Исламский культурный центр, расположенный в Саранске, посетил заместитель премьер-министра Республики Татарстан, председатель национального совета «Милли Шура» Всемирного конгресса татар Василь Гаязович Шайхразиев, который находился в республике с официальным визитом. Во встрече также приняли участие руководитель Администрации Главы РМ Андрей Александрович Богатов, председатель Комитета Государственного Собрания РМ по социальной политике Рафаиль Закиевич Аширов, министр культуры, национальной политики и архивного дела РМ Анатолий Михайлович Чушкин, старший советник Главы РМ, председатель РНК АТ РМ «Якташлар» Шамиль Фатихович Давыдов, заместитель начальника Управления по внутренней политике Администрации Главы РМ Николай Иванович Салтаев, а также другие официальные лица. Экскурсию для гостей провел директор Исламского культурного центра, муфтий Центрального духовного управления мусульман РМ Фагим-хазрат Шафиев. Он показал молельный зал, класс для занятий по татарскому и арабскому языкам, многофункциональный конференц-зал, экспозицию музея. Дойдя до галереи портретов известных татарских богословов, поэтов и писателей, Фагим Шафиев и Василь Шайхразиев говорили о том, какие мероприятия проводятся в Мордовии и Татарстане в память об этих людях. Так, Василь Гаязович, увидев портрет нашего земляка Абдурахмана Абсалямова, написавшего роман о работе докторов «Ак чэчэклэр», рассказал о республиканском конкурсе «Врач года – Ак чэчэклэр», который уже много лет проводится в Татарстане. Фагим Шафиев рассказал о конференции, приуроченной к 200-летию со дня рождения Шигабутдина Марджани, которая прошла в Саранске. Речь шла и о значении развития Болгара, как исторического и образовательного центра для мусульман.

Зная о том, что Василь Шайхразиев также является председателем Федерации конного спорта Республики Татарстан, Фагим-хазрат Шафиев преподнес ему в качестве памятного сувенира изящную статуэтку коня. Василь Шайхразиев в свою очередь подарил Шафиеву памятную доску с портретом Шигабутдина Марджани и одним из его известных изречений. Также от имени Всемирного конгресса татар Фагиму-хазрату было вручено Благодарственное письмо за большой вклад в сохранение самобытности татарского народа, его языка, обычаев и традиций.

В завершение встречи по доброй традиции гостеприимного татарского народа всех гостей пригласили к столу, где они могли отведать национальные татарские блюда и выпить чай с национальной выпечкой.

Эльвира Баляева